

全国学雷锋“四个100”先进典型公布 江苏28个入选

快报讯(记者 刘伟娟 李楠)3月31日,中央宣传部、中央文明办在北京召开推进学雷锋志愿服务工作电视电话会议。会议在北京设主会场,全国其他各地设分会场。继电视电话会议后,江苏召开全省志愿服务工作协调小组扩大会议。现代快报记者获悉,全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型名单出炉,江苏28个先进典型入选,其中“最美志愿者”6人、“最佳志愿服务组织”5个、“最佳志愿服务项目”7个、“最美志愿服务社区”10个。

现代快报记者了解到,目前全省注册志愿者人数占城镇常住人口比例已超过15%,志愿服务事业发展呈现持续健康发展的良好态势。2015年以来,江苏每年入选全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型数量一直保持全国前列。今年有了很大突破,总数达到28个,创历史新高。

名单

2020年度江苏省入选全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型

一、最美志愿者(6人)

- 王志勇 张家港市大新镇金银杏志愿者协会会长
- 俞晓冬 南京市玄武区军休七所志愿服务队志愿者
- 尤 辉 常州市天宁区兰陵街道尤辉雷锋科技服务站站长
- 徐智能 无锡市惠山区洛社镇志愿服务总站负责人
- 王小珂 第22届中国青年志愿者扶贫接力计划研究生支教团志愿者(团中央推荐)
- 孙海滨 张家港市古琴公益传播传承志愿者团队负责人(文化和旅游部推荐)

二、最佳志愿服务组织(5个)

- 常熟市流水琴川义工协会
- 南京市绿丝带公益社
- 徐州市春风康复援助志愿者服务队
- 镇江市社会儿女公益服务社
- 张家港市南丰镇永联爱心互助志愿者联合会橄榄绿志愿服务队(退役军人事务部推荐)

三、最佳志愿服务项目(7个)

- 南京市“六朝青”博物馆课堂进社区志愿服务项目
- 淮安市盱眙县“山爸山妈”关爱留守儿童志愿服务项目
- 泰州市姜堰区“解语花”少数民族妇女扶助志愿服务项目
- 宿迁市托起农村孩子“多彩梦”——爱心暑托班志愿服务项目
- 江苏省科协院士专家科普乡村行志愿服务项目(中国科协推荐)
- 江苏省红十字会“博爱光明行”志愿服务项目(中国红十字总会推荐)
- 南京市儿童医院“艺术愈童心”住院患儿人文抚慰志愿服务项目(国家卫健委推荐)

四、最美志愿服务社区(10个)

- 无锡市锡山区安镇街道锦安社区
- 常州市钟楼区北港街道月季路社区
- 镇江市润州区金山街道西津古渡社区
- 南京市江宁区汤山街道龙尚村
- 淮安市清江浦区柳树湾街道西安路社区
- 宿迁市宿城区项里街道项里社区
- 无锡市滨湖区河埒街道水秀社区
- 南京市鼓楼区小市街道东井亭社区(中国残联推荐)
- 常州市新北区三井街道兰翔社区(退役军人事务部推荐)
- 南京市秦淮区朝天宫街道秣陵路社区(中国红十字总会推荐)

齐家滨、潘贤掌任江苏省副省长

快报讯(记者 邱骅悦 熊平平)3月31日,江苏省十三届人大常委会第二十二次会议通过任免名单:任命齐家滨为省人民政府副省长;任命潘贤掌为省人民政府副省长;免去陈正邦的省民族宗教事务委员会主任职务。现代快报记者注意到,齐家滨、潘贤掌都拥有博士学位。

齐家滨同志简历

齐家滨,现任副省长、省政府党组成员。男,1967年9月生,汉族,山东济南人,在职研究生学历,管理学博士学位,1992年6月加入中国共产党,1989年7月参加工作。

1985.07—1989.07 山东大学电子工程系电子学与信息系统专业学习

1989.07—1993.01 山东省济南市天桥区北园镇科员、计划统计办公室副主任、主任

1993.01—1998.06 山东省济南市天桥区北园镇副镇长

1998.06—2000.03 山东省济南市天桥区北园镇党委副书记、镇长

2000.03—2001.07 山东省济南市天桥区委常委、北园街道党工委书记

2001.07—2004.12 山东省济南市政府办公厅副主任(其间:2003.07—2004.12挂职任济南市长清区委副书记)(2001.03—2003.06山东大学管理学院企业管理专业在职学习,获管理学硕士学位)

潘贤掌,现任副省长、省政府党组成员。男,1972年9月生,汉族,

潘贤掌同志简历

潘贤掌,现任副省长、省政府党组成员。男,1972年9月生,汉族,

速览

淮安涟水国际机场总体规划获批

快报讯(记者 李娜)3月31日,现代快报记者从江苏省交通运输厅航空处获悉,3月26日,民航华东地区管理局正式批复淮安涟水国际机场总体规划(2020年版)。根据批复,淮安涟水国际机场近期定位为中型机场,近期按(2035年)年旅客吞吐量1000万人次、年货邮吞吐量30万吨、年客机起降8.5万架次规划,远期(2050年)按年旅客吞吐量2000万人次、年货邮吞吐量50万吨、年运输飞机起降15万架次规划。

据介绍,淮安涟水国际机场近期、远期规划飞行区指标均为

4E。近期规划在现跑道西侧新建一条3600米长的跑道,现跑道向北延长800米作为东一平行滑行道;将现T1航站楼改造为国际航站楼,新建10万平方米T2国内航站楼;新建货运仓库5.3万平方米,新建货运业务用房1.8万平方米及货代库等;站坪规划客机位44个、货机位12个。远期规划新建一条3600米长的平行滑行道;将T1航站楼改造为国内航站楼,新建8.3万平方米T3航站楼;新建货运仓库和集装箱堆场各4万平方米;站坪规划客机位72个、货机位22个。

江苏92号汽油下调至6.57元/升

快报讯(记者 张瑜)油价“十连涨”预期被打破,年内首次下调要兑现了!3月31日下午,国家发改委发布调价通知,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2021年3月31日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别降低225元和220元。现代快报记者从江苏省发改委获悉,这次调价后,江苏92号汽油下调至6.57元/升,0号柴油下调至6.19元/升,95号汽油下调至6.99元/升,重回“6元时代”。

这一轮调价周期内,原油期货价格震荡走低开启本轮零限价下调窗口,随着跌幅扩大国内成品油下调预测幅度也进一步拉宽,“十连涨”预期被打破,国内成品油零售限价迎来2021年调价以来的首次下调。

根据江苏省发改委公布的调价通知,92号汽油每升下调0.18元,0号柴油每升下调0.19元。据悉,本次下调政策落实后,年内汽油、柴油每吨累积上调幅度分别为805、775元。

油价下调落实后,消费者出行成本将明显降低,以油箱容量在50升的家用轿车为例,加满一箱92号汽油将较之前节省9元左右。以月跑2000公里、百公里油耗在8升的小型私家车为例,到下次调价窗口开启(2021年4月15日24时)之前,消费者用油成本将减少14.4元左右。物流行业支出成本同样将有下降的现象,以月跑10000公里、百公里油耗在38升的斯太尔重型卡车为例,未来单辆车的燃油成本将减少361元左右。

教育部:严查违法违规校外培训机构

“十四五”规划纲要提出,建设高质量教育体系。怎样完成劳动年龄人口受教育程度提升的目标?规范校外培训等社会热点问题怎么解决?国新办3月31日举行的新闻发布会上,教育部有关负责人作出回应。

未来五年,如何让人们的受教育程度得到提升?教育部副部长宋德民说,2020年,我国劳动年龄人口平均受教育年限达到10.8年。“十四五”末期,力争把劳动年龄人口平均受教育年限提高到11.3年,这意味着2025年,我国劳动年龄人口平均受教育水平达到高中二年级以上的教育程度。为实现这一目标,要继续提高教育普及水平,同时不断提高质量,在结构不断优化过程中使得人力资源开发水平更加适应经济社会发展需求。此外,还要不断提高存量劳动者的人力资源开发水平,努力构建服务全民终身学习的教育体系。

规范校外培训以及减轻学生

负担是全社会关注的热点。教育部基础教育司司长吕玉刚说,对校外培训机构,将坚持依法治理、综合施策,严格落实国家有关法律法规的规定要求,从严审批培训机构,强化培训内容监管,创新收费管理方式,规范培训行为,严肃查处违法违规培训行为,切实维护广大家长和学生的合法权益。对义务教育学校,要进一步提高课堂教学质量,规范作业管理,提高作业设计水平,严格控制书面作业的总量。要进一步增强课后服务供给,保障课后服务时间,丰富课后服务内容,提高课后服务质量,满足人民群众和学生的需要。

吕玉刚特别强调,要加强竞赛项目管理,严肃查处违规竞赛,严格执行招生政策,深入落实义务教育免试就近入学规定和“公民同招”政策,严禁中小学招生入学与任何形式的社会竞赛挂钩。

据新华社